
BILTEN

BLISKOST LJUDIMA BEZ DRŽAVLJANSTVA

Pravo na pravni identitet, kao i da budu efektivni

članovi društva sa jednakim pravima i obavezama

je pravo svakog pojedinca. Identitet i lična

dokumentacija su preduslov za pristup pravima i

uslugama.

Uz podršku Ministarstva unutrašnjih poslova, (3)

tri lica bez državljanstva započeli su svoj put ka

opremanju sa ličnom dokumentacijom. 

UNHCR i partnerska organizacija CRP/K

nastavljaju da pružaju pravnu pomoć ugroženim

licima o kojima brine UNHCR kako bi omogućili

pokretanje relevantnih procedura pod okriljem

kampanje #Ibelong. 
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Verujemo da svako ima pravo da bude vidljiv, da ima identitet. 
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Fotografija: UNHCR – Lica bez državljanstva nakon dostavljanja pozitivnih odluka (podržano od MUP/DDAM,
UNHCR & CRP/K).



ZAGOVARAČKA INTERVENCIJA 

Podrška na polju integracije pružena je licima bez

državljanstva koja su posebno ugrožena u pitanjima koja se

odnose na usluge koje pružaju državne institucije, posebno u

pogledu pristupa zdravstvenoj zaštiti, obrazovanju,

zapošljavanju i socijalnoj pomoći. 

Informativne sesije održane u saradnji sa predstavnicima

Odeljenja za reintegraciju repatriranih lica i integraciju

stranaca (DRPRIH), predstavnicima Centra za socijalni rad

(CSR) kao i Kancelarije za zajednice i povratak bili su dobra

prilika za osobe bez državljanstva da razmisle o različitim

pitanjima u vezi sa njihovom integracijom i pristupom

pravima. 

Institucije izražavaju spremnost za saradnju i podršku licima

bez državljanstva u njihovoj integraciji u društvo i ostvarivanju

njihovih prava. 

Uprkos izazovima kroz koje su prolazili kao osobe bez pravnog

identiteta, apatridi su sada odahnuli jer su uspeli da dobiju

identifikacioni dokument. 

CRP/K, kao deo organizacija civilnog društva i pravni

partner UNHCR-a, nastavlja da igra važnu ulogu u

saradnji sa vlastima na unapređenju zakonodavnog

okvira kroz davanje stručnog mišljenja o uočenim

prazninama u postojećem normativnom okviru i

potencijalna zakonska rešenja koja bi omogućila

identifikaciju i smanjenje lica u riziku od apatridije.

Dva (2) pravna akta su u proceduri revizije. Komentari

i sugestije dati su u cilju prevencije i smanjenja

apatridije u skladu sa ciljevima kampanje #Ibelong. 
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 "Imati državljanstvo nije privilegija, to je ljudsko pravo koje treba osigurati svakom
pojedincu". 

Za više
informacija

Skenirajte kod

Fotografija: CRP/K - Informativna sesija održana u opštini Obilić 


